



链滴

对思源同步机制的吐槽

作者: [chunhong](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1658287626304>

来源网站: 链滴

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)

<p>[poll1658296821873]</p>

<p>[poll1658299651907]</p>

<p>[poll1658299753174]</p>

<h2 id="诉求-">诉求:</h2>

<p>思源的同步和其他软件不一样，特别硬核，不易使用。</p>

<p>思源生成的密码也不能自定义，就算自定义，以人脑的不确定性，也很难保证长期的记忆密码不错。</p>

<p>现在为了使用思源这一款软件，我还可能要专门去下一个密码管理器。（其他的软件密码提供了三方登录的方式，可以在线找回密码，再不济也有 chrome，不需要额外用密码管理器。）</p>

<p>为了用一款软件，正常使用一款软件的某个功能，还要专门再去下另一个软件，这是一个狠很抓的事情。（并且很多人可能也不会专门去下载，最后密码忘记，同步出错，又要来反馈数据丢了。）<p>

<p>所以思源既然同步做的这么硬核，那在生成密码以后，能否自带一个密码管理器帮用管理这个密码呢（因为很多用户并不想选择安全，想选择易用、无感。现在思源在没有做用户调研的情况下，逼着这群用户选择安全，承受不易用、管理密码丢数据的代价，那思源是否可以照一下，帮忙管理这个密码呢。</p>

<h2 id="吐槽-">吐槽:</h2>

<p>我知道一说思源同步做的不好，就有人要喷我，思源有一拨“忠实拥趸”，不管什么情况，都积极维护思源。</p>

<p>反映外观需求，就，“你自己去学 css，自己去调”</p>

<p>反映查询需求，就，“你自己去写 sql 啊”</p>

<p>反映同步问题，就“你为什么不执行 321 黄金备份法则”</p>

<p>对了还有一个绝招“思源已经开源了啊，你自己去贡献代码”</p>

<p>好嘞，我是一个每天 996 的工作党，我有工作，有家人，我同时在用很多工具，又不是只用这款笔记软件呀！</p>

<p>我又不是个学生党，我又不是计算机专业的，我没那么多时间为了一个笔记，又是学 css，又是学 sql，又是折腾什么备份法则。你们有时间，但我们没有啊。你们爱折腾，但我们不想折腾啊</p>

<p>难道我一个学金融的，设计一款金融产品，客户只要觉得难用，就指着客户鼻子问，“你为什么有达到半个金融科班生的水平呢？”</p>

<p>软件有的地方不易用，吐槽一下，就指责用户笨蛋吗？？？？</p>

<p>你们这些“忠实的粉丝”到底对思源起到的是正面作用，还是把思源捆绑进了某个圈地自萌的小子里面呢？？</p>

<p>又有人会说，“啊，你既然想无感，既然想简单，就用印象笔记啊，就用 wolai 呢”</p>

<p>拜托，合着思源和那些笔记软件就同步这一个位置有区别是吧？我喜欢思源某个主题，喜欢思源编辑功能，用思源行不行？怎么总要教用户怎么做用户？</p>

<p>并且我已经用了好几个月了，现在一改版，说句不好用就让我不用了，把老用户不当人？</p>

<p>不管你们怎么维护思源，只要思源的同步还是这个样子，只要思源还有新用户进来，这个论坛就永远不停地有同步问题的反馈，让开发者不断地被同步问题消耗时间、精力，而拖累其他功能的开发优化</p>

<p>根本不指望这个提议被接纳，单纯想吐槽一下这么多天逛思源，看到的这些笔记饭圈用户</p>

<p>如此多的同步问题反馈不会说假话</p>